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Н
ачелник Одељења за европ-
ску политику у Делегацији за
стратешке послове Мини-

старства одбране Француске, Пјер
Мишел одржао је предавање „Иску-
ства Француске у заједничкој без-
бедносној и одбрамбеној политици
Европске Уније“ у Свечаној сали До-
ма војске, које су организовали Ми-
нистарство одбране Србије, Aмба-
сада Републике Француске у Бео-
граду и ISAC фонд.

Скуп је отворио државни секре-
тар др Зоран Јефтић, истакавши на-
стојања Србије да повећа број уче-
сника у мировним мисијама у свету и
посебно проширење сарадње у окви-
ру Заједничке безбедносне и одбрам-
бене политике ЕУ. Он је подсетио да
су два припадника Војске Србије од
октобра 2011. ангажовани на броду
Оружаних снага Француске у војној
операцији поморских снага ЕУ у Со-
малији. Снаге у операцији ЕУ у тој зе-
мљи ангажоване су на спречавању,
превенцији и сузбијању деловања пи-
рата и оружаних пљачки дуж обале,
ради несметаног достављања хума-
нитарне помоћи.

Државни секретар Јефтић наја -
вио је скори одлазак тима Војске
Србије у Уганду, где је смештена ми   -
сија за обуку Европске уније, наглас-
ивши да је за 201 2.  планирано зна -
чајно повећање броја припадника
Министарства одбране и Војске Ср -
бије у мировним мисијама под ок -

риљем Уједињених нација и Европс-
ке уније.

Професор Пјер Мишел излага-
ње је почо освртом на историјат
настанка Заједничке безбедносне и
одбрамбене политике ЕУ. Он је ис та -
као да је пресудан корак у том смислу
урађен пре 13 година, на самиту у
Сент Малоу, од када та заједница
израста у кредибилан и ефикасан
фактор на међународној сцени.

Најбоља потврда тога, додао је
Мишел, јесте да ЕУ данас учествује
у седам војних и 16 цивилно-војних
или цивилних операција на три кон-
тинента. Он је оценио да су најзна-
чајнији резултати постигнути у об -
ласти кризног менаџмента, а неш  то
слабији у изградњи војних капаци-
тета. Посебни напори су усмерени
на борбу против тероризма, проли-
ферацију, решавање регионалних
конфликата и сузбијање организо-
ваног криминала. 

На крају излагања, професор
Мишел је говорио о изазовима ЕУ,
наводећи као приоритет планирање
и изградњу безбедносних капаците-
та ЕУ, посебно када је реч о оспосо-
бљавању борбених група за дејство
у кризним подручјима. Он је, тако-
ђе, истакао да ЕУ у оквиру развија-
ња партнерске сарадње на европ-
ском плану посебно види Србију као
учесника у Заједничкој безбедно-
сној и одбрамбеној политици. ƒ

Б. М.
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Заменик начелника Генералштаба
Војске Србије генерал-мајор Ми-

лан Бјелица приредио је пријем за
припаднике Војске Србије који у
оквиру треће ротације одлазе у ми-
ровну мисију Уједињених нација у
Либану. 

У тиму су пот пу ков ни ци Иван Ла -
за ре вић и Игор Ав дић, ма јор Алек сан -
дар Ста но је вић и ка пе та ни Са ша Ву ји -
чић и Са шо Трај ко вић. Они ће у Ли ба -
ну про ве сти на ред них шест ме се ци на
ду жно сти ма штаб них офи ци ра на раз -
ли чи тим нивоимa.

Генерал Бјелица је истакао да су
безбедност и добра војна и цивилно-
војна сарадња приоритет у мисији у
Либану.

Свим припадницима континген -
та, осим потпуковнику Ивану Лаза ре -
вићу који је 2003. и 2004. године у
статусу војног посматрача учествовао
у мисији у Источном Тимору, биће ово
прво учешће у некој од мировних ми -
сија УН.

Припреме српског тима за ову
мисију реализоване су у неколико фа -
за, од селекције до припрема у Центру
за мировне операције и Центру за
обуку логистике у Краљеву.

За време њиховог мандата, у
мисију ће бити упућен вод Војске
Србије, који ће они прихватити и упу -
тити у зону операције. ƒ

Н. Д.


